

大家好，今天给各位分享虚拟货币交易清退的一些知识，其中也会对虚拟货币退出中国市场会怎么样进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [中国人可以发布加密货币吗](#)
2. [个人挖虚拟货币查到如何处罚](#)
3. [虚拟货币退出中国市场会怎么样](#)
4. [中央对虚拟货币的规定](#)

## 中国人可以发布加密货币吗

不可以。9月26日下午，火币全球站公告称，已于9月24日停止了中国大陆地区新用户注册，并计划于12月31日24：00之前对身份认证为中国大陆地区的存量用户完成有序清退。而据媒体报道，另一知名虚拟货币交易平台币安也已停止中国大陆地区用户注册。

## 个人挖虚拟货币查到如何处罚

1.挖虚拟货币属于违法行为，一定会受到处罚。2.因为挖虚拟货币需要消耗大量的电力资源，会对社会造成不良影响，所以被视为违法行为。处罚方式可能包括罚款、拘留、甚至刑事责任。3.此外，挖虚拟货币也存在风险，可能会导致个人财产损失，因此建议不要尝试挖虚拟货币。

## 虚拟货币退出中国市场会怎么样

上海对外经贸大学区块链技术与应用研究中心主任刘峰同样表示，从历次多部委发文来看，中国对虚拟货币的监管维持了高压态势，虚拟货币交易所退出大陆市场并不意外。

针对整顿进度和后续业务规划，北京商报记者也向火币、OKEx等进行了进一步了解。火币方面表示，公司当前根据公告清退计划有序开展清退工作，未来将全力布局海外市场。币安平台方面，则暂未找到联系方式。

## 币圈用户仍有侥幸心理

值得一提的是，随着头部交易所确认退出，北京商报记者在多个公开论坛中注意到，已有不少用户反映无法通过绕过应用商城、直接授权的方式下载使用交易所App

，还有部分用户存在侥幸心理，试图寻求通过海外账号、切换海外交易所的方式继续进行虚拟货币交易。

“刚通过一家海外交易所重新进行了身份认证，现在还在等结果，不知道到底能不能用。当前真是没有其他更好的办法了，只能做到等待转机和尝试新平台了。”

林文表示，除了在国内开展业务的交易所外，当前海外仍有不少交易所提供交易服务。

## 中央对虚拟货币的规定

中国对虚拟货币的政策：1、中国没有禁止虚拟货币买卖的政策，虚拟货币交易在我国是合法的。2、比特币定义为一种特殊的互联网商品，民众在自担风险的前提下可以自由的买卖，否定了其货币属性。现阶段，各金融机构不得提供比特币相关的服务。支持其交易的交易平台必须做好反洗钱工作。消费者如果想要交易比特币，必须自行承担其所带来的风险。

关于虚拟货币交易清退到此分享完毕，希望能帮助到您。